









Excelenței Sale Domnului MAUNO KOIVISTO

Președintele Republicii Finlanda HELSINKI
Cu ocazia celei de-a 60-a aniversări a zilei dumeavoastră de naștere...

NICOLAE CEAUȘESCU

În colecția „Din gândirea filozofică a președintelui României” a apărut, în limba germană, volumul:

NICOLAE CEAUȘESCU
Națiunea și naționalitățile conlocuitoare în epoca contemporană

EDITURA POLITICĂ

Cu privire la următoarea ședință a Comitetului miniștrilor apărării ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia

În prima jumătate a lunii decembrie 1983, în capitala Republicii Populare Bulgare — orașul Sofia...

Întâlnire la C. C. al P. C. R.

Președintele Gheorghe Rădulescu, în calitate de membru supliment al Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R. și membru al Biroului Politic Executiv...

ronica zilei

Muzeul de istorie a partidului și mișcării revoluționare „Căminul” din România s-a deschis...

Odihnă și cură balneară la Slianc Moldova

O cură balneară sau un concediu de odihnă la Slianc Moldova constituie veritabile surse de sănătate...

DE LA C.E.C.

Varietatea instrumentelor de economisire pune la dispoziția populației de către Casa de Economii și Consumații...

ZIUA NAȚIONALĂ A REPUBLICII SURINAME

Excelenței Sale Domnului dr. FREDERIK L. RAMDAT MISIER

Președintele Republicii Suriname PARAMARIBO

NICOLAE CEAUȘESCU

La aniversarea Zilei Naționale a țării dumeavoastră vă adresez, în numele poporului român și al meu personal...

tv

PROGRAMUL I
15.00 Telex
15.05 Revista literară-artistică TV
15.40 La volan — emisiune pentru conducătorii auto

vremea

Formă de ploaie. Vântul va surfa slab în noapte. Temperatura în ziua de vineri va fi cuprinsă între minus 7 și plus 3 grade...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

BOX: Rezultate bune ale sportivilor români la campionatul mondial pentru tineret

La Santo Domingo (Republica Dominicană) s-au încheiat întrecerile din cadrul campionatului mondial pentru tineret...

IN CITEVA RINDURI

ANTRONAL
Echipa de rugbi a Australiei și-a încheiat turneul în Franța jucând la Toulon în compania selecționatei „Barbarians”...

SAH
Cea de-a doua partidă a meciului dintre marii maeștri Gari Kasparov și Viktor Korcinoi...

HANDBAL
În ziua a doua a turneului internațional masculin de handbal de la Peța...

VOLEI
În prima zi a campionatelor masculine de volei ale Asiei...

Tragerea excepțională Loto

În aceste zile se pot procura bilete pentru tragerea excepțională Loto care va avea loc duminică 27 noiembrie 1983...

Cerința vitală a întregii umanități: să fie oprită escalada înarmărilor nucleare!

Unanim și deplină aprobare față de cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, de înflăcăratele sale chemări la acțiune pentru apărarea păcii...

Calea războiului poate și trebuie să fie barată!

Escaladarea fără precedent a înarmărilor, în special a celor nucleare, ritmurile și valorile atinse de cheulietile militare au depășit, așa cum este bine știut, cu mult...

Guvernele au datoria să dea ascultare voinței de pace a popoarelor

Patruzeci de răspunderea ce ne-a fost încredințată aici, pe acest vast șantier, noi accelerăm ritmurile de lucru...

Să nu se renunțe la nici un efort pentru salvagardarea civilizației umane!

În împrejurări atât de grave pentru destinele Europei și ale lumii, tubutul conducător al partidului nostru...

Tineretul dorește să se bucure de viață, de viitor

Într-un moment de răspundere pentru soarta omenirii, când un dezastru atomic amenință să rănească existența planetelor...

civilizației umane care este Europa, de pregătire pentru amplasarea de noi arme în oceanul planetar și în Cosmos...

Conf. dr. ing. Florin ZĂGANESCU
secretar științific al Comisiei de astronomie a Academiei Republicii Socialiste România

Aurel MINDRESCU
ministru pe Șantierul sistemului hidroenergetic și de navigație al Porții de Fier II

RĂDULESCU
secretar al Comitetului municipal Miercurea-Ciuc al P.C.R., președintele Consiliului municipal al F.D.U.S.

ELEONORA POP
studentă la Institutul de Invățământ superior din Baia Mare

